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Q PROBLEMA DE TEORIA DE CIRCUITOS

P4: En una instalacion industrial se mide un factor de potencia de 0,7. Se pide calcular la bateria de
condensadores necesaria para mejorar el factor de potencia hasta 0,9 conociendo los siguientes
datos de dicha instalacion: potencia instalada 15 kW; frecuencia 50 Hz; tension entre fases 380 V.
Calcular asimismo la corriente por la linea antes y despues de mejorar el factor de potencia.
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Solucion:

@ =arcos0,7 =45,57°
¢'=arcos0,9 = 25,84°
Qc = Ptan o — P tan¢'=15000%*1,02 -15000* 0,484 = 8037VAR
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